
Следственным отделом по Томаринскому району главный бухгалтер ОАО "Ильинск" обвиняется в хищении денежных средств

Следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким Е.Ч.) завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера открытого акционерного общества «Ильинск». Она обвиняется в совершении 2-х преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата). По версии следствия, обвиняемая, с февраля 2011 года по декабрь 2012 года исполняла обязанности директора вышеуказанного предприятия. В данный период она собственоручно подготовила и заключила от имени своего сына с ОАО «Ильинск» 30 фиктивных договоров подряда на выполнение различных работ. Имея свободный доступ к денежным средствам предприятия, вписывала фамилию своего сына в платежные ведомости работников ОАО, при этом деньги получала лично, расписываясь в платежных ведомостях за сына. Всего обвиняемая похитила вверенных ей денежных средств на общую сумму более 116 тысяч рублей, чем причинила ОАО «Ильинск» материальный ущерб. Похищенными деньгами обвиняемая распорядилась по своему усмотрению. Кроме этого, женщина, действуя в интересах своего сына, перечисляла платежными поручениями деньги с расчетного счета предприятия на расчетный счет УФССП по Сахалинской области в пользу бывшей супруги своего сына алименты на содержание ребенка. Тем самым похитила денежные средства на сумму более 101 тысячи рублей, а также более 10 тысяч рублей в виде исполнительного сбора. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822860>